
 

ПРЕС-РЕЛІЗ ЛЬВІВСЬКОГО ОУЛМГ 

 про проведення ялинкової компанії 2015-2016 років. 
 

На ялинкову кампанію 2015-2016 рр. лісогосподарські підприємства Львівського 

ОУЛМГ запропонували заготівлю новорічних ялинок в обсязі 14,2 тис.шт. 

Львівське ОУЛМГ звернулося з проханням до відділу торгівлі Львівської міської 

ради визначити місця торгівлі новорічними ялинками на ринках м.Львова і заборонити 

торгівлю ялинками у не встановлених місцях. Ціни на ялинки 1-3м в середньому будуть 

становити від 50 до 150 грн. 

Для реалізації новорічних ялинок лісівники облаштують торгівельні майданчики в 

районах області, також реалізація ялинок буде проводитися з дворів лісництв, лісгоспів, 

на ринках районного та місцевого значення та в місті Львові. 

Для організованого проведення цьогорічної ялинкової кампанії та попередження 

випадків незаконної заготівлі і реалізації новорічних ялинок Львівським ОУЛМГ, 

Головним управлінням Національної поліції у Львівській області, Державною 

екологічною інспекцією у Львівській області видано спільний наказ від 24 листопада 

2015 року №91/3/175-і “Про додаткові заходи щодо забезпечення охорони шпилькових 

насаджень від незаконних рубок в передноворічний період”, яким визначений порядок 

реалізації та перевезення новорічних ялинок. 

З ініціативи Львівського ОУЛМГ, Головою Львівської облдержадміністрації видано 

розпорядження від 07.12.2015р. № 780/0/5-15 «Про комплекс заходів щодо реалізації 

ялинок та охорони хвойних насаджень від вирубування у передноворічний період 2016 

року. 

Відпуск новорічних ялинок буде проводитись по товарно-транспортних накладних 

(ф-ТТН-ліс), скріплених гербовою печаткою лісогосподарського підприємства, за 

підписом лісничого та бухгалтера лісництва. Реалізації підлягають новорічні ялинки із 

обов’язковим маркуванням бірками зі штрих-кодом. 

На автодорогах, залізничних та автобусних станціях будуть створені тимчасові 

пости з працівників лісової охорони, правоохоронних органів, держекоінспекції для 

перевірки законності придбання та перевезення новорічних ялинок.  

За кожну незаконно зрубану новорічну ялинку накладатиметься штраф розмір якого 

становить від 85,0 до 170,0 грн. та нараховуватиметься шкода завдана природному 

середовищу розмір якої за одне деревце в залежності від величини становить від 247 грн. 

і більше. (Постанова КМУ від 23.07.2008р. №665). 


